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Kérelem a magyar nemzethez.
Az a maroknyi tősgyökeres magyar 

nép, mely a keleti Kárpátok tövében 
századok óta védelmezte a magyarság 
ügyét; az a székely nép, mely a nem­
zet i jog lobogója alatt erős karral, a 
szív bátorságával és a faji önérzetshis 
torjai öntudat büszkeségével Hunyadi 
János török verő barczaiban kivívta a 
székely szabadságot; az a székely nép 
mely a Bocskay. Bethlen Gábor és leg­
utóbb legendaszerű hősünk, Bem tábor­
nok legkedvesebb katonája volt: nem 
talál munkát e hazában és száraz ke- j 
nyeret családja számára.

A méhkas, mely másfél ezer eszten­
dőn keresztül e maroknyi népet a sötét 
századok hullámveréseiben fentartotta, 
megtelt. Belőle uj rajok tódulnak ki. A 
szegény nép keletre és délre megy: 
Oláhországba, hogy kenyeret keressen 
magának és családjának. OH aztán el- 
ziillik, elnemzetlenedik.

Hivatalos adatok mondják, hogy az 
utóbbi 10 év alatt a bérezés székely 
hazában, a 204 □ mérföldnyi területen 
élő 450.000 székelyből 50.006 székely 
vett örök búcsút hazájától, hogy csa­
ládja részére idegen népek durva mun­
kájából keresse meg a mindennapi ke­
nyeret. Ezért busz éve hangzik a panasz, 
a jaj szó a Székelyföldről. Történtek is 
kísérletek, hogy a magyarságnak ezt a 
százaitok óta ledönthetleu bástyáját és 
mentővárát, mely erős, mint az a szik- 
laláuczolat, mely festői szép völgyeit,

aranykalászos rónáit köríti, megment­
sük az elkallúdáatól, elpusztulástól éh a 
székely nép nemes tulajdonságait, ősi 
erényét, családalkotó hajlamát értéke­
sítsük a haza javára,

Felujul lelkűnkbe a székely nép ve­
rőfényes gyermekkorából fen maradt szép 
rege, mely Csaba vezérnek a székely 
nép megmentésére a Hadak utján való 
ismételt megjelenését meséli el. Legyen 
a magyar nemzet, szive verésének dobo­
gása és segítő kezének áldást hozó me­
legsége megújhodása Csaba vezér regé­
jének s jelenjünk meg újból Csaba vezér 
hadaiként székely véreink megmenté­
sére a csillagos égen és vigyünk segít­
séget arra a földre, hol a kék égbolto­
zat a székely havasokkal ölelkezik.

Hiszen a székely népben a typikus 
magyar szellem ősereje szól felelik s a 
Székelyföldben egy. még nem is sejtett 
világ csodás tüudérkertje tárul fel előt­
tünk. Mindakettő hivatva van megter­
mékenyíteni a magyar elmét, hogy te­
remjen magyar erkölcsöt s teremtsen 
magyar műveket.

A ruthének és más idegenajku ha­
zai népek felségé lésé re már milliókat 
áldoznak, azonban hazánk történelmi 
dicsősége éló tanújának, szabadsága 
megvivójának megmentésére az időt még 
nem tartják elérkezettnek. Mi azonban 
akik mindennap látjuk e művelt,jólelkű,

I szorgalmas nép pusztulását, meggyőződ- 
I tünk arról, hogy itt az utolsó és végső 
perez, melyben a székelyeket és a 

í Székelyföldet még megmenteni lehet.

Itt az idő, hogy e népnek eszét, erejét, 
szorgalmát, ügyességét s iparűzésre al­
kalmas természeti viszonyait sürgősen 
értékesítsük, mert a kivándorló székely 
nép helyébe érzésben és faj szeretet bén 
idegen nép tódűl be. S ein sok aló kell, 
hogy Mayyarország keleti védőbás­
tyáján : a Székely földön idegen érzésű 
lakosság engedje lehunyatlani az ősi 
dicsőség lobogóját.

Az összes székely társadalmi ténye­
zők támogatásával és segítségével ezért 
országos székely mentő akcziót indí­
tottunk, melyben részt kell venni min­
den magyar embernek, a ki hazája 
történelmi múltjáért lelkesedik és a 
magyar faj megerősödését szivén 
hordozza. Nem idegen ajkú népért ál­
lunk sorompóba, hanem a mi véreink­
ért. mely a múltak barczaiban szám­
talanszor vérzett érettünk s őrálló hiva- 

; tasábau ezer esztendő óta mellével fe­
dezi Magyarországot a kelet felől jövő 
támadások ellen. Annak a népnek ké­
rünk minden magyar embertől segítsé­
get, mely a létért való küzdelem kereszt- 

j tüzében sokszor vérét hullatta, annyi- 
’ szór veszteséget szenvedett s többször 

majdnem kiirtatott s mely mindannyi­
szor feltámadott, megerősödött s a ret- 
tentbetlen bátorság, szabadságszeretet 
s önbizalom képviselője lett a költők 
énekeiben s a magyar nép közmondá­
saiban.

Csaba vezér hadainak ösvénye ott 
fehérük a magyar ég boltozatán. Tehát 
nyitva még a »Hadak alja * A hazafias
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A 1*101*0v Mzemü n<>.
A bolt ajtójában ült egy széken lova­

golva Gusztáv ur s közömbösen nézte, a 
mint finom ködben le kezdett szállnni az 
est Várisra, mely egészen látható volt ezek­
ről a montmartrei magaslatokról. Egycnkint 
látta eltühni az emlékszobrokat az ég leple 
alatt s majd itt, majd ott felesillamlani a 
gázlángok fényét, mint megannyi kajánul 
tánezoló lidéfezet.

f)e felrázta őt hiú merengéséből, mely­
ben a nap fáradalmaitól kimerülve ringa- 
tódzott, egy ember, aki rövid spanyol gallcr- 
köpenyegbe burkolózva, homlokát szeles 
peremű kalap alá rejtve, megérintette a 
vállát és nyers hangon, idegen kiejtéssel 
kérdezte tőle:

Fodrász az ur ?
Felugorva, professzionális mosolylyal az 

ajkán, felelte Gusztáv ur:
- Szolgálatára.

- Eljönne ön most tüstént megfésülni 
egy. mit .a ki ittjakjk a közelben ?

— Nagyon szívesen, 
i ^',í’gy hát úiduijunk.

Gusztáv bement a boltba, kabátot kapott 
magárkfiértesiteUe a feleségét, vette a mű­
szereit és követte az idegent.
1 Nenihfttísze. egy zsákuteza fenekén be- 
hutoltakvegy ódon épületi % .mely egészen 
inogni látszott az évek terhe alatt, melyek 
mvgl'eketitették a köveit.

Egy szűk lépcsőn felhaladva, a negyedik 
■ emeleten, az idegen elővett egy csomó kul­

csot, kinyitotta az ajtót és belépett, először 
intézvén elindulásuk óta a szavat < »úsz­
ta v hoz :

- - Jöjjön be szaporán !
Az előszobán áthatolva, egy szobába 

léptek, melyet mindenfelé elhelyezett karos- 
j gyertyatartókban égő számos gyertya vilá- 
: gitott meg s mely különös alakú bútorokkal 
I volt bebutorozva.

E szalon közepén egy fiatal nő szabályos 
! arezvonásokkal, nagy fekete szemekkel, me­

lyek olyan nagyok és merevek voltak, hogy 
porezellán szemeknek látszottak, sápadtan, 
hogy azt hitte volna az ember, hogy minden 
vér elhagyta az ereit, ült egy karosszékben,

I mereven, mint valami bábu.
Sűrű fekete haj omlott alá az elegáns 

mályvaszínű surah-pongyolára, a mely rajta 
volt.

Gusztáv udvariasan meghajtotta magát 
és szólt:

— Látom, hogy nagysád vár, iine ren­
delkezésére állok.

De a halvány nő nem felelt még egy 
fejmozdulattal sem.

— Ah! — gondolta, a hölgyeeske 
rátartós; sebaj 1

És a nélkül, hogy tovább foglalkoznék 
i vele, kibontotta a tokját. Annyi nővel volt 

dolga, annyit fésült már, mióta boltot nyi­
tott, barnát, szőkét, vöröset, rátartásukat, 

I barátságosokat, tartózkodókat, hogy éppen 
nem üfödött meg s egész könnyedén alkal­
mazkodott az illetőhöz, csevegett avagy 
néma volt a körülményekhez képest, 

í A haj művész legelőbb is végig simogatta

kezével a hajat, a tenyerében mérlegelte s 
megtette szokásos bókját:

Sohasem láttam ilyen szép hajat, 
mint a nagyságáé.

A legmogorvábbak is meg szokták kö­
szönni ezt a bókot, legalább egy röpke mo­
solyával. Azért is bámulván rajta, hogy a 
nő közömbös marad, kényszeríteni akarta 
őt, hogy megszólaljon:

— Hogyan fésüljem a hajat? . . . Ki­
menőre, avagy estélyre ?

A férj élénken előlépett 
Estélyre.

Gusztáv erre minden további szó nélkül 
belevágta a bontó fésűt a hajba.

A férj, egy kis szögletes képű sárgás 
bőrű ember, apró fényes fekete szemekkel, 
mint két tintaesöpp, a nélkül, hogy a fodrász 
jelenlétével törődnék,elkezdte beszélni, hogy 
mivel töltötte a napot.

— Tudod, felkerestem Amigót; aztán 
beszóltam Salazar del Fuentehez ; a gazem­
ber megint talált rá ürügyet, hogy meg ut­
ad ja pénzemet . . . Találkoztam Mercedes 
Argonisa szenoritával, a ki meghívott ben­
nünket-ebédre . . . Természetesen nem fo­
gadtam el.

De a fodrász rémült sikoltása, ki egyút­
tal hátin ugrott, — félbeszakította.

Magából kikelt arczczal, remegő hangon 
hebegte Gusztáv:

— Meg . . . megérintettem a homlokát, 
hideg . . . egész hideg!

A férj nagy haraggal rákiáltott:
— Hallgasson és folytassa a dolgát!
Mikor pedig Gusztáv habozott, egészen 

megzuvarodva az érzett benyomástól, az is­
meretlen dühbe jött:
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áldozatkészség meleg szeretet-e vigye el 
ez utoo a mi segítő áldásunkat. hogy e 
mentő akezió révén ragyogj a be a Sze- 
ke1ytöhl*‘t a boldogság napja, aranyozza 
meg népét a jólét öröme, sarjadjon ba­
rázdáin uj élet s a merre székely szót 
ringat szárnyain a szellő, az. orom és 
szabadság vig dala zengjen.

Mentő ukcziónknak ezzel a tohászá- 
val keresünk meg mindenkit, hogy eb­
ben a nag\ es fáradságos munkánkban 
segítségünkre legyen s a székelj hon- 
mentes sikeréiben részt venni siessen.

\ legkisebb adomány nagy ez el ok
elérésére segít. tehát ailakozzck nun 
denkt, mert minden adomáiul az or- 
szdt/nuk a nemzetnek kamatoz. Most 
az viryszer legyünk nagylelkűtek e> bő­
kezűek. hogv a hazatias magyar társa­
dalom e honmentő munkája is eredmé­
nyes legyen '*)

Az K. K. H. sz';kely-kongresszusi elő­
készítő bizottság g\ ülésének nevében ea 
megbízásából.
Jir. Feilitsxch Arthur 1 la duót i Dezső

or-íz. képi., elnök. fétilkir.
* Az állományok az h. K. E -zzkely kviig!'»- *£U - 

s.ídak ezttuvia- Koto/svánai Jókai-u. II, n. kiiítlen- 
tldk. Kgy iiifüjtőie kölönl»en kitzsegiink elupioina- 
ga-tá; i, létezik - így hilzalid.s adományok eít is 
ata.il hatók. " -s'-o7>

Külömböző vélemények.
Az „l’ipesti Közlöny” legutolsó sza­

mának ..Tiszta ország“ezimü vezérczikke 
kotnolv véleménykükönbsegeket idézett 
elő szerkesztőségünkben. Bel munka­
társaink egyik részének a „Tiszta ország” 
elolvasása után az. a véleménye, hogy 
e czikk Pálfordulást jelent az , l jpesti 
Közlöm” életében: hogy hátat fordított 
mindennek, a mi ellenzéki s hogy C 
czikk közlése után más nem is lehel, 
mint szabadéira kormáníjpárti. Szer­
kesztőségünknek ez a r> sze , Az Újpesti 
Közlöny mint koronatanú” ezimü ezikk- 
ben adott a Pál fon i alá s illetőleg az 
„Újpesti Közlöny ” irány- és elvválto­
zása fölötti örömének kifejezést. Bel- 
munkatársaink másik részének a „ t iszta 
ország” elolvasása után az a véleménye,

Nos. >i<‘! mindjárt. \ agv vldóiigelem 
a botommal 1

Ettől a fenyeyi ii'stői megrémülve köze­
ledett Gusztáv a nőhöz, i - a halántékaira 
fagyott verejtékkel folytatni munkáját.

Szép fonatuk lm szedte a hajfürtöket, 
megcsinálta a frizurát, aztán sietett az ajtó 
felé, mikor az klemm 
megállította.

Fogja, itt van 
ságáért. Most pedig mi 
meg mim mondja s.-nkiuek, a mit látott s 
hogy holnap is elji-n. Különben és torg<>- 

lyt szegezvén ra. hozzátette kti- 
lönberi megölöm ont.

Gusztáv, kinek csak egy vagya volt. 
hogy minél előbb m<'üi‘külhessen éhből az 
átkozott barlangivá, ellenmmidás nélkül el­
mondta a kívánt esküt es menekült.

Három nap óta. az éj beálltával ismétlő­
dött ugy anez a jelene* K* < íúsztav minden 
uj -látogatásra mélyebb (»•nyomási ny ervén 

I olyan ideges lett. hogy
kezdett. f tfükosen ott, i

hogv p/t a IS p tubus szabadelvű parti 
ezikket. egv kormánypárti lapból kiol­
lózták s olvasat latiul kiuyumatták az 
.Újpesti Közlöny “-ben, amelyben kü­
lönben is gyakoriak a következetlensé­
gek. Szerkesztőségünk ez a részé az 
„Újpesti Közlöny “ ezimü czikkbeu adott 
kifejezést meggyőződéseitek. Szerkesztő­
ségünk melyik részének lesz vájjon 
igaza I

Az ..Újpesti Közlöny" mint korona 
tana.

\ lezajlott választások tisztasága és a 
szabadelvűse» diadala melleit elsőrendű k»
I .híjí.útu az „1 jjiesjj Közlőt IV , amely utolsó 
ukinbei Ifj-iki számának . Tiszta ország" 
ezimü vezérezikkében a köv etkezőket Írja :

„A magyar nép megválasztotta képvi 
sojetét. nieíjfál'ixztolfn ehe 
iiultlikui hiU'iilliisti é* rukeitszenee $ ■.érint".

A kúriai bíráskodásról szóló törvény 
nagyszerűen megtette hatásai (t*:- 
tál I (ittuk ezek H képet - lul (dll' zlá.xijk. . ■ ■ 
try, álvönisége telhetik műiden .-m > -» ha­
zafinak e rálaxztá.s lefutóiban ereibnú-
II i/ében".

„Mint a tenger nemlöje a xajmtgó hiti - 
látnokból. '■/,/ tixftáu cin- /keitell la a válasz­
tás zűrzavarából n szol>tnfrlni*i//".

I - eszmének nem kell'liienlulos lámnijatáe, 
uz '!tt el a »irufi/ter nilnszlokózotixei/ xneeheit 
s Diniéi x-iiliiuliihhnn járulunk u finlt/áruk (i z 
unni elé, tatnál tlifxobbvn ni/iliilku.ik mit/".

..Íme. ezt bizonyítja a most lezajlott kép- 
\ iselfiVálasZtlis. Legalább kétszázezerrel 
több szav azat adatott le most, mint ót esz­
tendő előtt és csak mau -»///o/eoie///' H lob-
heti illették ilunlatru juhit " >;,/huilelriiset/
■t: - ;/•< Soha hatalmasahhan e< közvet­
lenebbül le nem bizonyult még az a tény,
I |oo v D ititiiftffO' It' ji 5 zuluidéictt, . IDíltf 
m'j.-t

, I hs.z!n rúlaxílii-i tie:t,i m'* zii'i'it h ion-
tett. Item te/ik hete st)/, Ilié, (/l/ölefesr)) »lelj 
ft)<l rélJti.ZlII tilt lllb’lt, " "ti U eé'/l hluk fi** :Ü-v-

gy kézmozdulattal

ven frank a farmit - 
fog esküdni, hogv

mozdulatlanul, a pun 
ifő. Ugyan ki He hu 
I üibu 7 de hát az a h 
éi in-ti'U, határozottá, 
imitadt • •iná ítven u

él ’kéj" l'U it fiiéi/. Le. jel

maga is aggódni 
előtti', némán és 

szemű kuliiiios 
u-e vagy halott ? 

melyet Illeg 
U Halott 7 11« III

1/(Itt e ' met D I II
báxil/úk. HteJi/i k liléit (ítélt (Hifiik II tisztit XZU- 
iiíij/rleitst‘n erreni/exul' 'fiú k ; ez » Citj'icizttí* 
(hintette Illeti I lltixti/ril r(t. S /(in t t/tf uh,' ef/lf 
linlilei/iihh. t-t/ij sí Oh. '( jtuj. fite telíti és u/íi
síi,/ (tieit ".

...Magyarország népe meg lehet elégedve 
a választás eredményével. -Lil fálas.ztut- 
tnnk

Midőn az idézett -urukat az „l jpesti

számtalanszor engedett a ibglulkozásáv al 
járó kísértéseknek. ml\arulgatott szép nő­
klienseinek. sőt sokszor szenvedélyes eső- 
kukat is lehelt oda nv ajtóit homlokaikra. 
Nem a házastársi Inis, _j v alamely bosszúálló 
démonával van-e most dolga, a ki bünhó- 
désul a megszegett i -kükért, most kény- 
szeriti őt. hogy- fésülgesse a hidegvérű nőt r 

Ez a gondolat diihvel töltötte el, főleg 
mikor a neje kérdezte szótlansága, busón 
gása okát, du félt jru'gvallani a fantasztikus 
történetet, a melyben pár nap óta szerepel, 
pedig úgy hitte, hogy nem lenne annyira 
fájdalmas rá nézve, ha beavathatna valakit 
titkába.

Mindazáltal a délután folyamán, a szép 
tavaszi napon, mely odanevetett a boltja 
elébe, vígan játszadozva a békateknős lé­
sükkel és az ál hajaikkal, melyeket beara­
nyozott. némi csendet érzett Gusztáv a lei­
kébe szállni. U.s megint csak dudolgatni 
kezdett, mint ammkelötle, mikor egy úri nő 
lépett a holtjába.

Szeretném fellodroztatni a hajamat 
A hajihiivész meghajtotta magát, he a 

mint a no helyet foglalt es hosszú fekete 
haját kibontotta. Gusztáv érezte, hogy hir­
telen russzullét -/áll ja meg. Talán ö volna 
az, a ki ni iii érve he az esteli kínszenve­
dés- I, most eljön nappal is gyötörni őt v

Hogy un íe-iiijroI nagy sadat - koez- 
1 áztat!.I meg aji'.'1.1:eeilet 1.

Ko/.lumlien olvastuk . oroni szállottá meg 
lelkünket.

önilüEtk annak, hogy az „Újpesti Koz 
lom" nem osztja eibhnt pártjának az újpesti 
iÜggetleliségi partnak a v álasztásukrol táp 
Iáit nézetét. < (rüliiitk annak, hogy az „I jpesti 
Kuzlóny ”, amely kilóm-/ éven ai a !üg 
gcllenségi s Ugroii-fele partnak volt l jpes 
ten a zászlótartója gyökeresen megvál­
tozott, s lerázta magáról mindazt .a mi a 
régi idők visszáságaképen maradt meg."

Csak lobogtassa bátran az ..1 jpesti Koz 
Jönv" te tilth is a szabadelvű.ség zászlaját, 
mert Magyarország jövőjét csak a szabad- 
elv fiség biztosítja s csak a „jog, törvény es 
igazság" szabadelvű kormánya t art hat ja 
fönn.

Ilogv az „Újpesti Közlöny" ezt belátta: 
az dicséretére válik, s a dicséretből dicsőség 
lesz, ha a szabadelvűse» zászlaját bátran es 
kitartóan fogja tovább lobogtatni.

Üdvözöljük az „Újpesti Közlönyt" az 
igazi szabadelvűek táborában.

Az Újpesti Közlöny
Mindeddig rá se hvderitetlűnk az .. t /jirsh 

K / ti;/" ezimmel nyomatott papirosra. Az 
utóbbi időkben azonban kezdett ijesztgetni, 
legutóbbi számával pedig valósággal meg- 
rémített ‘bennünket, Annyit tudtunk erről 
a papirosról, hogy a mennyiben s a mikor 
a politizálást megengedhette magának, min 
delikor erősen verte a dobot es a mellet a 
szűkeid) értelemben vett függetlenségi elvek 
mellett, s az újpesti fiiggettlenségi elveket 
valló polgárok tényleg a saját kábái orgá­
numuknak tekintették őt.

Mielőtt tovább mennénk, gratulálunk 
nekik ezen jól megválasztott orgánumuk - 
hoz! Es különösen gratulálunk az ő orga 
unniuk legutóbbi számúban lenyomatott, 
vezérezikkféléjéhez. X iszoiit elfogadjuk min­
denkitől, ha velünk szemben igaz részvétét 
fejezi ki. mert érezzük, hogy a szabadelvű 
ség fényes diadalának magasztalásábau 
bennünket, a kik lapunk első betűjétől 
kezdve a mai utolsó betűig következetesen 
a szabadelvűsé» hirdetői voltunk, túlon túl 
hezitál.

daczára elkezdte bontani a haját. Hirtelen 
a mint éppen sikerült neki nioggyozní ma­
gát róla, hogy <■/. a nő bizonyosan ott lakik 
a közelében é> hogy nem áll semmi össze 
köttotésuen a zsák uteza különös lényével, 
a nő egész természetesen megjegyezte:

Külön,.s dolog, néhány nap óta foly­
vást hideg a homlokom, olyan hideg, hogy 
aggódni kezdek miatta.

A borbély egy hirtelen ugrással a holtja 
hátterében termett, az an za viaszsárga volt, 
fogai vaezogtak. A hölgy, hatra fordulva, 
meglepetten kérdezte :

Nos, nu lelte ont J
A borbély pillanatra csendet igyekezett 

parancsolni didergő tagjainak, de gyáva­
sága nem engedte, hogy közeledjek többé 
ehhez a nőhöz, ki most mar nem engedett 
neki ny ilgtot : ezt hebegte tehát .

— Bocsánat, én beteg vagyok.
Milyen kellemetlen . Hozza rendbe 

legalább a Intj!érteimet.
Nem, nem : éppen a nagysád latjának 

érintésé tesz bet egge.
A nő ránézett, azlan hirtelen, anélkül, 

hogy időt venne magának legalább a kalap­
ját feltenni, elmenekült. Nagy Isten, minő 
veszély fenyegette : ez a fodrász őrtilt.

Igen, kétségtelen, ennek a nőnek a me 
tii'klllése kellemetlen tui'lide mondák ra ad- 
hat alkalmat és sokkal komolyabb figyel

Ki at!a végig a te a«.

ZOiKit Statt Keres 
minden retiifgése

nii'zti-fés, -emltogv le IBS V 'ttja a követk»,Z 
totésííkef belőle. Ezután, nagy obb bt/l - i•> 

11. nein megv többé a h.dk.at i hot 
iV-suini - •lein oridofván több1’ gyN i»k 
ke ra Imit asz tik its meseire, vtsszsiíiy »; i i»-ike 
ny ogidinat.

I te minden kóntólV elMtárezásudA'ziím,



A s/.égy fii pírja üli az areziinkra, mik or 
a papiros ,,'/>- -‘I til's;mi" ezikket elottülik 
iflulvastiik, Hí* kellett látnunk, hogy a mi 
c/ik künk, mely szintéiül választásokról s/nl. 
a ..Tisztaország” ezikk mellett eltörpül. Azt 
montljit a ezikk : . Magyarország népe meg 
lehet eléged ve a választás eredményével, dt,i 
(iltils^tldt

Vájjon mit szól ehhez Oimj s.third. a kit 
in in választottunk meg, > a ki mellett a pa­
piros kiadótulajdonosa t day programúidé 
széde alkalmával valami mérleg két serpe 
tivoiéröl mondva mesét. nagy veliementiával 
.szónokolt ?!

Mit szólnak az újpesti ..Függetlenségi 
és IS as párt" vezéijérfiai a ezikkhen h>g- 
hdt eme kijelentéshez : ..yi/dni/önis-eyi lel 
In-tik mindéit I • ■ hmat'-nwik a nila.<:tás 
lefolyásában i's eredilii'HI/i'liirH

Szó se lehet róla : a mi ahhan a ezikkhen 
meg van Írva, az. mind igaz, nagyon jól. ki­
tünően meg van az Írva, mint minden oly 
ezikk. melyei már lenyomatva kapnak a vi­
déki lapok onnan, a hol azokat gyártják, > 
ha mindazok, a kik azt a papirost saját 01 
ganmnuknak tartják, a ezikk tartalmat ma 
ónkévá teszik, annak mi sz.ivhől örülünk. 
Masr. zt he kell teljes őszinteséggel valla­
nunk. hogy az a papiros, ujalih lordulataval 
Peténk a féltékenység ördögi csirájának 
magvát hintette el. Mi lesz velünk, ha az 

l IpestI Közlöny" ezeütni mindaz!, a unt mi 
akaiunk mondani, egy hanggal magasabb 
tenorban kürt öli szét a községben? Mire 
valóik leszünk akkor mi V Semmire. ISeesuk- 
liatjuk a szerkeszt őségi holtot. h/.en tanakod 
tünk éppen, a mikor eszünkbe jutott, hogy az 
„l jpesti Közlöny" a következ.etvsseg Ingái - 
mát soha nem ismerte. Hallottuk mar, hogy 
egy és ugyanazon szamaiéin az egyik hasá­
bon dicsőített valamit, a másikban ugyanazt 
a sárga főidig lehordta. Az egyik számában 
hozott közlemény Íróját, hehmmkatarsat. a 
reá következő számában kíméletlenül, dur­
ván desavuálta sth. Hatba úgy lesz. ez a leg­
utóbbi számban is? Nézzük csak’ Nini' 
Kjnye no ! A választásban megnyugszik és a 
békét prédikáló ezikket magában foglaló, ol­

dalon hamarosan szembe ót lik úgy másik köz­
lemény. A czime : ..Kilc siamzUik OMdlbui."

Nines ugyan kommentár fűzve ahhoz a koz 
leméiiyiifz, mert a főmunkatárs .1 kommen­
tárt nem kapta meg kész lenyomatban, nnml- 
azállal azért érdekes, mert hozta azok nevét, 
a kik Volfner Tivadarra szavaitok és bizo 
nyos ezélzatossaggal eursiv bet ni; kel nyo­
matta ki azok neved, a kik n megelőző vá­
lasztáson a függetlenségiekkel szavaztak, 

Kitekintve attól, hogy a névsor hiányos, 
hol van itt a következetesség ? Egy es 
agy anabbaii a számban békét hirdetni és 
hujtögatui, mi ez? 1 lohn, hiszen ezen ’ 
nevetni lehet! Mit ijedezüttk hón mi ? I *e 
menjünk továfdi. l’gyanezen számban h>nt- 
jénezi (kétségkívül az első ezikkért) még az 
ő támogatóit azzal, hogy a ..gödöllői man­
dátum megtámadása" feliratú lm eben tün­
tetőleg lenyomatta a „Magyarország -hol 
kiollózott képtelenségeket, a mikről teljesen 
meg van győződve, hogy nem igazak Kér­
dezzük ismételve : van-e a következetesség­
nek egy szemernyi látszata i> az ,.l jpesti 
Koz.loin " papirosán V Olvasóink bizonyara 
nevetnek, hogy ezt a kérdést felvetjük Mi a 
mosolyokat elértjük. I íérni 1 let inik alábbhagy, 
a boltot nem csukjuk be. s nyugodtan hala­
dunk tovább a magunk utján, azon az utón, 
a mehet választottunk és melyről fennál­
lásunk óta le nem tértünk soha.

HÍREK.

Pest vármegye közgyűlésé. Pest-Pilis 
Solt Kiskun vármegye törvény hatósági bi­
zottsága f. évi október hó 1-1 és !■"> én tar­
totta meg évnegyede« közgyűléséi bemerk y 
Fennie/ \. b. t. t főispán elnöklete alatt. Az 
evnegvevles jelentések felolvasása és tudo­
másul vétele után az alispán előterjesztette, 
hogy’a vármegyei választott törvén yliató-óigi 
bizottsági tagok teleres/e a törvény ér­
telmében most kilép, s ezért kérte, boga 
az uj választás határidejét a közgyűlés tűzze 
ki. A közgyűlés határozatához képest « * <■ 
Ins:!>!> I r. nni'i'inbi'i' h" l-i-dit

A központi viilasztiiiiinymik uj tagja : 
S:ab i ióv.a varmegyei aljegyző, a kit Pest 
megve törvényhatóságának közgyűlésé a 
Halász < >rbán halálával megüresedett hely re 
I. é. október hó 14 éli választott meg.

A Bl R. villamos vasat terület itten- 
gedési szerződéseinek ö-sszbangzásba 1 ioza 
tala tárgyában szaktanáeskozmány vo] f e 
október iió 11-én a kereskedelemügyi mí-

inszteriumban, az ossze> illetékes tényezők 
részvétele mellett A szaktaiiá<'skitlZ111 a 11Vt 

miután a terjedelmes anyagot a kit izoif 
nap>on te nem tárgyalhattak t é. október hó 
1H án folytatni fogják.

\y elöljarosiigi választást megtámadó 
kérvény sorsa A múlt év végén lezajlott 
újpesti eli'iljóu'osngi választást a kis-.dib 
ségben maradt ellenzék kér\ énvny el támadta 
meg Pest vármegye közgyűlése f, é. október 
lei ! I én foglalkozotte kérvénynyel s a tiszti 
ügyészség előterjesztése alapján a kérvényt 
elvetette s (l rdlíisztdst. helyi" ii hüyyta.

Kik lesznek a képviselőtestület tagjai 
a legtöbb adót fizetők közül ! Az ujpe-t: leg - 
több adótfi/.c(ők közül, az Itkti-ik évben kö­
vetkezők lesznek a községi képviselőtestület 
tagjai. Iii nilt s hifink:: 1. Keiner test vérek. *f. 
\A niftier t ívnia es 1 rsu. •'!. Egyedi gyár. f. 
Maiitbner Mihály. I.őwy Armin és fiai ti. 
Schreiber (íyula. 7. ('sepesányi Béla. s. 1.a- 
dánvi Zsigmond 9. Miiezek Karoly I• t. 
Síamenfeld I álla es fiai. 11 Honi. katb. 
egyház. I _ Brankovies és Keppieb. 1-S. I >r.
I otjes Kdéné. 1 1.Schwartz.lakai). 1 •>. 1 telítseh 
Zsigmond. Ki. (írói' Károlyi Sándor. 17. 
Kazda .József. ]K. Suiinenfeld testvérek, 19. 
Fürst < ierzori. tíO. Kő\vry Havid es fiai. l’ol- 
hniid:' 1. Székely Lajos. 2. Adumis Kajus. Ö. 
In. Pollacsek Károly.

Az -Vjpesti Közlöny“ legutóbbi sza 
mában két helyen foglalkozik a .Kivennék 
barát Egyesület" mulatságával. Az egyik 
helyen azt mondja „egyáltalán a közönség 
fiatalja, öregje egy kellemetlenül csalódott 
érzéssel lmgvta el a termet s hiába volt a 
zene karimáidén igyekezete, ■> tinikor huj uulbnn, 
hidotii i'srud veti mindent kor ül". A lap másik 
részén pedig ezt Írja: .. A mi az estély t magút 
illeti, utálnia tánc/, következett » -:
,, kedi'lii n rryyeln) tartott." Hahalia !

Kizárt orvostanhallgatói. A vallás- és 
közoktatásügyi m. kir. minister, a budapesti 
tud. egyetem tanácsának javaslatára, Zala 
t i/l, : I dóizsid orvostul i-ballgatot, az egye­
lem! fegyelmi szabályzat s.">. §,-aba ütköző 
s a ki'izerkölvsiséget sértő magaviseleté miatt, 
az összes magyarországi főiskolákról egy­
szer s mindenkorra kizárta. Az újpesti Son- 
,,, -ul»a■/-ügy ezzel, reméljük, véglegesen le­
került a napirendről.

Ötezer s/.eilerfa-csemetet ingy ért oszt 
ki a község faiskolájából az elöljáróság azon 
háztulajdonosoknak, kik kertjeikben, udva­
raikban szederfiit ültetni akarnak s akik 
eziránt a község elöljáróságához fordulnak.

Ihilegyesület Rákospalota». J’iipy 
Héia. rákospalotai községi kiadó, aki n tó 
xámsi s vidéki dalegyesiile-teknck hosszú 
időn at tagja volt: dalegyesület alakítására

I

a mint a nap aláhany állott, elméje elborult 
s a mint a város egészen árnyékba mentit, 
saját magát is ijesztő feketében látta. 1'ügy 
get lenségi el tokéléseiből nem maradt semmi, 
mint mély aggodalom a bosszúálló demon 
jövetele miatt, a melynek, mint érezte, nein 
bir ellenállni. Azért is, a mim a spanyol 
megjelents egvszerü intesse! hívta ot. egy el­
len” tagadó szó nélkül, lehorgasztott tővel 
követte.

Mint minden este, ott ült a Hatul nő a 
különös bútorzata szobában, az ö érzéketlen 
mozdiüátianságában, élettelen nagy szemeit 
a semmiségbe meresztve. Ezer gyötrelmek 
közt, annvira félt a fagyos bőrt érinteni, 
végezte a dolgát, inig a térj ledarálta a nap 
eseményeit, kérdéseket teve, a melyekre 
legott ő maga adta meg a feleleteket.

A mint a frizurának vége volt. mint ren­
desen, Gusztáv otven frankot kapott, meg­
toldva azzal a fenyegetéssel, hogy megölik, 
lm elárulja H titkot, mire elmenekült.

Még inkább elszomorodva, mint a meg 
előző látogatások után, mielőtt hazatért 
volna, járkálni akart a borbély egy kissé, 
remélve, hogy egy seta az. üde esteli legen 
leesillapitjr.i a lázát.

Félórai czéltalan bolyongás uhui a ncp- 
leleii utezákoii, melyek éjjel magas, ball 
gain« házak által szegély-zv. 
beknek látszottak, <'-ak»em • 
devolve teli haza. nie • a

felismerte a nejét, a kit minden este meg 
szokott fésülni. He elragadtatva, dühében 
reszketve, nem tudván többé inagau ural­
kodni, rá vetette magát.

- Ah nyomorult, te t rét óit uzol velem, 
kezet fogsz azzal a másikkal, hogy őrültté 
tégy !

\ alósóigos csata fej lódéit t ki, melynek 
csak egy késői vendég belépése szakított 
véget.

I le az asszony nem adta meg magát. 
Egész felháborodva urának és férjének bru­
talitásán, futott egyenesen a rendőr-égre 
panaszt tenni.

Kis idő múlva megidézve, hogy maga­
viseletét megmagyarázza, Gusztáv urelbe 
széllé a furcsa történetet s kérve körte a 
rendőrkapitányt, hogy jöjjön segítségére. 
Ez, bár sok különös dolgot látott már elete 
ben, egy fogalmazó kíséretében kiváncsi 
ságból a spanyolhoz ment.

Elég hosszú várakozás után a lakos/ióth 
bejárata előtt, arra a fenyegetésre, hogy 
betörik az ajtót, az ismeretlen bebue.-átoíta 
őket. ,

Fii a rendőrkapitány vagyok 
Ali! már! sóhajtott fel az isi ne 

tvtlPTi, llULTMíil <ZO!!lC>rH<tlL
|,‘?s tmhí’m ;t, 1 fivill. *nimbíii, 1;H

\ abii ellenállói- ítéli,ül heve eile a tfudöp- 
vet a nvrei'it -/emu ttö -zol-.ijód>.i.

iP penny"- - einekket megmagya 
rázta a tend .-..rnhmv i al . hegy km au no
Vili! 1 1
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hunyt, kérve őt, ne hagyja ebben a hideg 
franezia földben s vigye vissza gyermek­
kora napos hazaijába.

lókkor örült fájdalmában, egyrészről, 
hogy neje végakaratának engedelmeskedjék, 
másrészről, hogy el ne veszítse őt végkép­
pen. bebalzsamozta kedves hab itt jóit, meg 
pedig olyan titkos szerrel, mely lehetővé 
telte, hogy a test megtartsa az életben bírt 
egész ruganyosságát.

F.s zokogások közt, melyek torkai elfoj­
tották arra a gondolatra, hogy megfosztják 
öt bőn szeretett életepárjától folytatta:

És az a legszomorubb és legfájdal­
masabb az előttünk kedves lény elhuny tói­
ban. hogy anyagi mivolta eltűnik, hogy 
üresen látjuk a széket, a melyben ülni sze­
reiéit s a ruhát, a melyet viselt, összeesve 
lógni alá a fogasról.

Nos, én csökkentettem fájdalmamat, a 
midőn bebalzsamoztam hőn szeretett nőmet 
és ha mindjárt érzéktelen volt. is. ha nem 
be-zelt és nem mozdult, legalább is itt volt, 
betöltve személyével a kis lakást, melyben 
oly an bőn szerettük egymást. Mellette el­
lem, beszél lem neki s előmozdítottam az 
(del benyomását azzal is, hogy minden esie 
iiiegfésiiltetteni, mint a hogy szokása volt, 
mikor még a lelke nem -zódlt el, s voltak 
pillanatuk, uram, a mikor leh’dtom, hogy 
- zugén v nőm meghalt, miután meg mindig 
mivolt

"Es Gusztáv a -zegény férj magvai azalatt 
hal Iván. e- mién megbánta ostoba gyává-
-,ig;it. . ,

gs mégis, bár ez a.történet, nagyon regt, 
meg ma is H l lem fogja el. ha este fésülni 
hívják- , • . - ... :>

zűkeb-
•esen-

i városit
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liivja ti'l rákospalota ko/onrégef. Fokintw 
a dal vs zene erkölesnemesilű hutását, re­
mélj ük. hogv líákuspaíutu műveli közönsége

vrejóbűl fogja tá-imuatiü /’«w Bála
' s azon fesz. hogy azesztne mielőbb 

Hivat ah ml. 'Ül
Polgári Nagy vendéglő. A <> /.■ {/"•>•,

az - I k"'/*i,>-r|i*izí''kis/mijén Jévö fénye­
sen s ,i mai mony eknvk tnvgfäk'lui-n beren­
dezett vendéglő helyi-egeknek berkije I, >“• 
október lm Rd-éu vstv nyitja meg -l’hlgári 
X i„x v ■ . • «•!. aiiiv vi.1'11 mai' a reggeli
órákban jutám«- x illá.-reggelivel szolgál, 
déli vs vslvh étlapja változatos Ívsz s azon­
kívül mindenféle iinne|>élyekre, iarsúsvacso- 
takra, név'napokra, esküvőkre s diszlako- 
ntakra sth. tvlujáiilj.i a konyháját, anivlylnm 
huyv zamatos magyar elviek lógnak ké­
szülni : arr-'t kezeskedik karika* hajós 
eddigi jó hírneve. A megnyitásra ezennel 
felhívjuk a t. közönség figyelmet,

A köszönő It-xelek egy uj neme ez.iniű 
közleményünkre a . 1 ársadalmí Lapok az
iigwéd furfangos okoskodásával s a loesi- 
fiesi asszonyok bőbeszédűségével válaszol. 
Mintán pedig úgy vi-ilckkel s asszonyokkal 
hin') nélkül nem lehet tárgyalni : ennek kö­
vetkeztében, mii hírlapok reszrehajlatian 
tarajára, a józan közvélemény re bízzuk 
annak a megítélését, hogy a „Közérdek 
avagv a „Társadalmi Lapok igyekezete 
voltle .szánalmasabb1" a lanitó-kordésben. A 
józan közvélemény tudja, hogy a ..Közérdek“ 
azzal a kivánságáx al. hogy a ..hiúitok ne csak 
oktassanak, hanem neveljenek is, hogy 
,-/ -/ hivatásuknak éljenek": nem serl- 
helte meg sv egészében se egyes tagjaiban 
a tanítóságot s nem vonhatta kétségbe hig- 
getlenségiiket. és így a ..Közérdek“ befeje­
zettnek tekinti a „Társadalmi Lapokkal" 
folytatott tárgyalást.

A Margitszigeti teli fürdő. A Margit­
szigeti téli fürdő időszaka október 1 -en nyílt 
meg hivatalosan. Hz az első eset, hogy a 
sziget fogadóit október elsejen nem esukták 
he: a kisebbik szállót téli szanatoriimmiá 
alakították át. Az üdülők a kis szállóból lö­
dön folyósón jutnak az uj fürdőbe, a társal­
góba és a vendéglőbe. A téli kunira mar 
most is jelentkeztek a felügyelőségnél; a 
rendes fürdőorvos, dr. tiltva ./first-/ egész 
télen át a szigeten lesz a betegek rendel­
kezésére.

Egy örült merénylete. F. hó. lb an
délután két órakor Illatinik .iózsei főv árosi 
háztulajdonost, veje, SzaMkt, Ferencé ács, 
megtámadta és íorgópisztnlylyal háromszor 
rálőtt. Két golyó a falba fúródott, egy a ház­
tulajdonos balkarját sebezte meg. A merény­
lő elfutott, de az Attila-utcza fi. szám alatt 
levő lakásán elfogták és bevitték a főkapi­
tányságra, Itt kiderült, hogy közveszélyes 
őrült. Sabellát a Lipót-mezei tébolyda mag­
i'ig velőosztály a hu vették.

IRODALOM.
*Az állatok világából most megjelent 

37-ik füzetben az egér-félékről különösen 
pedig a patkányokról van szó. Hogy ezek az 
utálatot keltő állatok milyun mértékben sza­
porodnak el, Ib ellin szinte mesés dolgokat 
beszél. Azt mondja, hogy Páris egyik vá- 
góhidján négy hét alatt Ifi-ezer darabot 
vertek agyon és hogy a patkányok egy pe- 
ezértanyán egyetlen éj folyama alatt dó dög­
lött lovat ettek meg. Nagy Napoleon I8lfi 
június 27-én egész kíséretével reggeli nél­
kül maradt, inéit a patkányok a konyhába 
betörtek és mindent fölfaltak. Egy alkalom­
mal az ebédlő császár szobájába törtek s 
valóságos harezot kellett vivni velük. Arról, 
hogy a tengeri hajókon milyen károkat 
okoznak és hogy azokból mily végtelen ne­
héz őket kipusztitani, szintén igen érdekes 
dolgokat mond el a tudós szerző. Az emlí­
tett füzetben különben az erdet-, a házi-, a 
gózii-, a törpe-, valamint a berber-egérről 
is találunk vonzóan megirt ismertetést, igen 
sikerült szövegrajzok kapcsán. A kiadóezég 
ehez a füzethez színes nyomatú tnűmeilék- 
letet csatolt, a mely a törpe-egereket ábrá­
zolja Az állatok világa czimű gyönyörű mű­
nek egy-egy füzete ti) fillérért kapható úgy 
a Légrády testvérek könyvkiadóhivatalában 
(vitézi-körűt 78) mint minden könyves 
boltban.

*Stuart Mária. Annak a nagy trage 
diának, mely 300 esztendővel ezelőtt a brill

félszigeten játszódott le és azóta ezerszer 
isméíődott költői művekbe es színpadokon, 
döntő okmánya most megjelent, belivnyi 
pergamen lap ez, kelt t ireenx ichben, 11187. 
február 1 én. Kaeskaringós,középkori hetük 
kel ez a szó van ulalfit: Elisabeth Ezt a szót 
az a kéz irta, a melyről egy festő hazánkfia. 
Lietzemnayer Sándor annyi skízzel esiimlt, 
inig ki tudta fejezni benne azt, a mit itt a 
kéznek is beszélni kell, a gyűlöletet, az ön- 
vadat, politikai kényszert, a fanatizmust, az 
alsorendii asszonyisiigot, mindazt, a minek 
akkor ebben a kézben reszketnie kellett es 
ebből a kézből kinőtt a kép, Erzsébetkirályim. 
a mint aláírja Stuart Maria halálos Ítéletét. 
Es legördült a liliomkuresnságu szép asz- 
sz.imy feje, a ki szép volt és erőszakos, bű­
nös, de bűnében is mindég nőies, a ki olyan 
egészen, nagvon asszony volt. A ki Ízlelgette 
a szerelem kelekét, a kinek szivét meg 
ejtették a tavaszok újra, meg újra és a ki 
mégis mindig leányos maradt, mint a virág 
még akkor is fehér, akkor is virág, a mikor a 
szél az ut porában hempergeti.

Ezt a nagv kövétkezési! halálos beletet 
lni hasonmásban adja Magyarországon elő 
szór a Nagv Kenus \ ilágtörténet Ilii. füzete.

A 1 "2 kötetes nagy munka szerkesztője dr. 
Marvzali Henrik, egyetemi tanár, ki egyúttal 
e kötet írója i- Egv-egy kötet ára díszes 
félhőrkotésben Ifikorona : liizetenkml is kap 
liati'i fiO fillérjével. Megjelen minden héten 
egv füzet. Kapható a kiadóknál (Révai Test 
vérek Írod. Int. Rt. Budapest, Vili, I Tlői-ut 
18. sz.) minden liazai könyvkereskedés 
utján.

*1 j zenemüvek. Ót lő eredeti magv ar dalra, 
szalonénekre és népdalra hirdet előfizetést 
Zsmlt‘n>!i> Armand zeneszerző. A dalok kii 
b>nleges alakban énckhangra es két hegedű 
re igazi haimsitatlaii e/.igányos modorban 
vannak letéve olyképen, hogy azok két 
ezimhalmon, vagy zongorán is játszhatók, 
illetve kísérhetők.

Szerzőt. dalainak ily alakban való át­
írásánál és közrebocsátásánál az a ezél 
v ezette, Imgv ezek a modern dalok a régi dal­
nokok, hegedűsök és lantosok módjára ének­
kel, lantot utánzó; hegedűpöngetéssol és 
eziuibaiomkiserettel is előadhatók s ily for­
mán élevezhetök legyenek.

A páratlannak mond ható gazdag gyűjte­
mény, mely szerző eredeti dalszerzeinvnyei- 
nek javarészét foglalja magában, 1(1 füzetből 
áll, minden füzet 10 10 oldal tartalommal.

A dalirodalom majd minden válfaja elő­
fordul ebben a dalgyűjtemény ben, 2112 magyar 
dal és népdalon kivid tartalmaz 101 szalon­
éneket és nuidait, ezek között : balladák, 
barkaroliák, betyár-, bölcső-, bor-, boszor­
kány , hne-ndalok, továbbá: dalkermgők, 
dalmazurkák, dalok szó-'vagy szöveg nélkül, 
drámai allegória dalokkal, elegük, emlék-, 
gúny-, gyász-, gyermek- és hurezidalok, him­
nuszok. katonadalok, lengendák, Híddaluk, 
nemzeti és nemzetségi daluk u. m. német, 
román, orosz, szerb, török, cserkesz, spanyol, 
sth, végre: ódák, párdalok, rokka- és sajka­
dalok, románezok, szerenádok, történelmi-, 
tréfás-és vig dalok.

Száznál több hazai és néhány világhírű 
külföldi költő van képviselve válogatott 
legjobb költeményeivel, miket szerző a leg­
utóbbi ö() év alatt megjelent összes szépiro­
dalmi lapokból gyűjtött s tartalmukhoz hí­
ven zenésitett meg.

Az érdekes vállalat 11)01. évi november 
havában indul meg, mikor az I-ső füzet, s 
minden következő hónapban egy-egy füzet 
meg fog jelenni.

Előfizetés az első három füzetre fi ko- 
j róna, mely összeg közvetlenül Zmdányi Ar- 

inánd zeneszerző cziraére fíalf/a-Hmr\ Pest­
megye) küldendő.

Előjegyzések és megrendelések egyes 
füzetekre szintén elfogadtatnak, mely utóbbi 
esetben minden füzet ára 2 kor. 40 fillér s a 
füzetek csakis pétit» utánvétellel vagy az ár 
előleges beküldése után küldetnek meg.

Az első báron) füzet tartalma a követ­
kező: I. füzet. 1. Oda. Te nagy, erős, hatal­
mas Isten Lord Byron. 2. gyöngyvirágért 
mentein ki az erdőm Illyés Bálint. 3. Ne sírj 
kis lány (népdal) * , * 4. Hej, korcsmáros, 
mit ugrál kend Pósa Lajos. 5. Ha szomorú 
vagyok most is Tóth Kálmán, fi. Az én 
babám durezás leány Kisfaludy Károly. 7! 
Románez. Mylady sir! Egy fürge kis egérke. 
Ouida. 11. fűzőt. 8. Bihari nóta. Rajtam ne

Nyomatott Fuchs Antal kő- és könyvnyomdájában Vjpest,

csodálkozzatok (ívűim l*ál. 9. Ősz végen. 
Puszta már az erdők fája Illyés Bálint. 10. 
Ide kis lány. ide hozzám Petőfi Sándor. 11 
Feledsz, lefedsz, elfeledsz már Tóth Kálmán 
12. Nem volt ilyen holdup Halász 1 te/so 
1Ő. Szomorúan sirdogul az őszi szól Push 
Raj,,.,. 14. 1 hilkeringő. Miliőn először lat 
tahik Mis-. Rothermll. ///. fii-.ot. lő. Kiintez 
bordái. Villog tüze, gyöngye Tokajnak Bar 
lók Rajos. |fi. Harmat gyöngye reszket a 
falevelén Illyés Bálint. 17. A kis lány meg 
csak azt mondja (népdal) * * 18. Selymes
Raima áll nagy szépség hírében Szentinnay 
E. Rt Ballada. Rengő haja volt a lánynak 
(Tiarlvst Vos

R.IDR végeit. sz Ríni.
Árverési hirdetmény.

Aluiirl kiküldött bír végrehajtó ezennel 
közliirré teszi, hogy a hpesti \ I. kér. kir 
járásliii'fisfiguak !s‘.is évi ŐŐ7őfi sz. elren­
delő végzése folytan dr Itród.v Samu ügyvéd 
által ké|»v iselt Iflso magyar betűöntődé r. t. 
felperes vészére dr. Stcinliárd Sugar Bódog 
alperes ellen 2S((jjkur. k« >vetélés s jár. erejéig 
elrendelt kielégítési végrehajtás folytan .il 
perestől lefoglalt es 1282 koronára hee-ult 
Ingóságokra az iíjpesti kir. járásbíróság \ 
lenti sz. végzésével a toViíbhi eljárás elren­
deltetvén, annak az alap és feliilfoglaltatok 
követelése erejéig is, a mennyiben azok ki­
elégítési jogot nyertek volna l „jpcstcii. 
Árpád at 24. sz. a. alperes lakásán leendő 
megtartása határidőül ÍVŰ>1. évi október lm 
24. napjait <1. ti. 3 órája kituzetik, a mikor a 
biiöilag lefoglalt bútorok stb. s egyeli ing«) 
-ágok a legtöbbet ígérőnek kész pénzfizetés 
mellett, szükség esetén bérsávon alul is • *1 
fognak adatni.

Felhív útnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságuk vételárából a végrehajtató 
k'ivelrlését megelőző kielégítéshez jogot 
tartanak, a mennyiben részükre a foglalás 
korábban eszközöltetett volna ős ez. a végre 
hajtási jegyzőköny v hűl ki »ein tűnik, hogy 
elsőbbségi jelentéseiket az árverés tnegkez 
déseig alulitt kiküldöttnél Írásban beadni, 
vagy pedig szóval bejelenteni el ne mu­
lasszák.

Kelt Vjpesten, 1901. évi október huh 
napján. Polgár

kir. bíróéiig! végre iijti).

1405. végrh. sz. R.K)I.
Árverési hirdetmény.

Alulirt kiküldött bír. végrehajtó ezennel 
kozhirré teszi, hogy az újpesti kir. járásbíró­
ságnak 101)1. évi V 1504 3. szánni végzést; 
folytán Tompa Antal ügyvéd által képviselt 
Bencze József felperes részére Gulyás József 
alperes ellen 1200 kor. követelés s jár. erejéig 
elrendelt kielégítési végrehajtás folytán al­
perestől lefoglalt és 777 kor. becsült ingó­
ságokra az újpesti kir- járásbíróság V. fenti 
sz. végzésével a további eljárás elrendel­
tetvén, annak az alap és feliilfoglaltatok 
követelése erejéig is, a mennyiben azok 
kielégítési jogot nyertek volna Újpesten, 
Erzséhet-uteza t). sz. a. leendő megtartása 
határidőül 1901. évi október hó 19. napjait 
d. u. 3 órája kituzetik, a mikor a bíróikig le 
foglalt bútorok stb. s egyéb ingóságok a 

I legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, 
szükség esetén becsáron alul is el fognak 
adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehajtató 
követelését megelőző kielégítéshez jogot tar 
latiak, a mennyiben részükre a foglalás ku 
rábbun eszközöltetett volna és ez a végre 
hajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy 
el-őbbségi jelentéseiket az árverés megkoz 
déseig alulirt kiküldöttnél írásban beadni,

! vagy pedig szóval bejelenteni el ne mu- 
j lasszák.

Kelt Újpesten, 1901. évi október hó 3 
napján. Kies Gyula

kir. bírósági végrclmjtu

Arpád-ut 4. sz. házban
üzlethelyiségek lakással e 

még kieeebb-negyobb laká­
sok ezennel is kiedék.

István utcza sz.


